Odluka o zatvaranju svih graničnih prelaza za ulazak u Republiku Srbiju i Odluka o proglašenju bolesti COVID-19 izazvane virusom SARS-CoV -2 zaraznom bolešću su i dalje na snazi.
Režim ulaska u RS za državljane RS
Državljanima RS, prilikom ulaska u RS, određuje se mera stavljanja pod zdravstveni nadzor u trajanju od 14 dana (izolacija u kućnim uslovima)  ili druga mera zdravstvenog nadzora u skladu sa procenom epidemiološkog rizika.  Od određivanja epidemiološke mere, izuzeta su lica koja poseduju negativan PSR test na prisustvo virusa SARS-CoV-2 ne stariji od 72 sata, izdat od strane referentne nacionalne laboratorije  (KBC Osijek za jurisdikciono područje GK), kao i lica koja su u inostranstvu boravila ne duže od 72 sata, a ne uočavaju se simptomi zarazne bolesti. 
U svrhu dobijanja prethodne saglasnosti, molimo da Generalnom konzulatu dostavite kopiju pasoša ili lične karte RS, adresu prebivališta u RS i kontakt telefon,  putem e-mail-a generalni.konzulat@gk-srbije-vukovar.hr . Za više informacija možete se obratiti  telefonom (+ 385 32/ 441-016, 441-183 od 09,15 do 15,00 časova).
Režim ulaska u RS stranih državljana koji imaju odobren privremeni boravak ili stalno nastanjenje u RS
Stranim državljanima koji imaju odobren privremeni boravak ili stalno nastanjenje u RS, prilikom ulaska u RS, određuje se mera stavljanja pod zdravstveni nadzor u trajanju od 14 dana (izolacija u kućnim uslovima)  ili druga mera zdravstvenog nadzora u skladu sa procenom epidemiološkog rizika.  Od određivanja epidemiološke mere, izuzeta su lica koja poseduju negativan PSR test na prisustvo virusa SARS-CoV-2 ne stariji od 72 sata, izdat od strane referentne nacionalne laboratorije  (KBC Osijek), kao i lica koja su u inostranstvu boravila ne duže od 72 sata (ne uočavaju se simptomi zarazne bolesti). 
U svrhu dobijanja prethodne saglasnosti, molimo da Generalnom konzulatu dostavite kopiju pasoša sa važećim boravkom i kontakt telefon,  putem e-mail-a generalni.konzulat@gk-srbije-vukovar.hr . Za više informacija možete se obratiti  telefonom (+ 385 32/ 441-016, 441-183 od 09,15 do 15,00 časova).
 

Režim ulaska u RS  stranih državljana
Stranim državljanima dozvoljen je ulazak u RS ako poseduju negativan PSR test na prisustvo virusa SARS-CoV-2 ne stariji od 72 sata, izdat od strane referentne nacionalne laboratorije  (KBC Osijek) i dozvolu za boravak ili tranzit koju izdaje radno telo Vlade RS. Više informacija o procesu apliciranja za dozvolu možete dobiti ,  putem e-mail-a info.covid-19@gov.rs . 


